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ACTA 047- SESIÓN ORDINARIA 

GAD PARROQUIAL RURAL SAN ANDRÉS 

MARTES 24 DE FEBRERO DEL 2026 

Dando cumplimiento de la disposición del Sr. presidente del GADPR San Andrés 

Lic. Alex Marcelo Moreta Chango y conforme lo dispone el artículo 318 del 

Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización 

(COOTAD); y el Reglamento Institucional, se convoca a los Señores Vocales a 

Sesión Ordinaria cuarenta y siete a realizarse el martes 24 de febrero, a partir de 

las 15H00, en la sala de sesiones del Gobierno Parroquial, para tratar el siguiente 

orden del día: 

 

1) Constatación del Quórum. 

2) Instalación de la sesión. 

3) Lectura y aprobación del orden del día.  

4) Lectura y Aprobación del acta ordinaria anterior Nro.46 

5) Lectura y Aprobación del acta extraordinaria anterior Nro.20  

6) Lectura de Comunicaciones. 

7) Asuntos varios.  

8) Clausura de la Sesión. 

 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM 

 

En mi calidad de Secretaria del GADPRSA procedo a constatar el quórum 

reglamentario; contando con la presencia de los señores Lic. Alex Moreta 

Chango presidente, Abg. Lidia Moposita Vicepresidenta, Sr. Edgar Toapanta-

Vocal, Sr. Byron Galora-Vocal, Sra. Jennifer Moposita-Vocal, Ing. Irma 

Yanchatipán Tesorera GADPRSA.  

 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN. 

 

El Licenciado Alex Moreta Chango, en su calidad de Presidente del GADPRSA, 

agradece por la presencia de los compañeros de la Junta Parroquial y solicita 

que continúe con el siguiente punto, de acuerdo con el orden del día. 

 

3. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

En mi calidad de Secretaria pongo en consideración el Orden del día, toma la 

palabra el Señor Presidente Lic. Alex Moreta Chango, compañeros luego de la 

lectura del Orden del día por parte de la Sra. Secretaria pongo a consideración 

de cada uno de ustedes la aprobación del orden del día de esta reunión, se 

procede a la votación en orden jerárquico, quedando de la siguiente manera: 

Abg. Lidia Moposita Vicepresidenta, Tnglo. Byron Galora, Sr. Edgar Toapanta y 

Sra. Jennifer Moposita, aprueban por unanimidad el orden del día, toma la 

palabra el Lic. Alex Moreta Presidente manifestando que una vez finalizada la 

intervención de cada uno de ustedes continuamos con el Orden del Día. 

 

4.LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ORDINARIA ANTERIOR N° 46. 

 

El Señor presidente Lic. Alex Moreta Chango, en este punto por favor, 

compañera secretaria solicito de la manera más comedida me ayude con la 
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lectura del acta, para que los compañeros puedan escuchar y posterior la 

aprobación correspondiente. 

 

Una vez finalizada la lectura señor presidente pongo a consideración de cada 

uno de ustedes. la aprobación del acta Ordinaria anterior N°. 46, realizada el 

lunes 05 de enero del 2026, se procede a la votación en orden jerárquico, 

quedando de la siguiente manera: Abg. Lidia Moposita Vicepresidenta, Tnglo. 

Byron Galora-vocal, Sr. Edgar Toapanta-vocal y Sra. Jennifer Moposita-vocal, 

aprueban por unanimidad, Aprobar el acta Ordinaria anterior No 46, toma la 

palabra el Lic. Alex Moreta Presidente manifestando que una vez finalizada la 

intervención de cada uno de ustedes continuamos con el Orden del Día. 

 

5.LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA EXTRAORDINARIA ANTERIOR N° 20. 

 

El Señor presidente Lic. Alex Moreta Chango, en este punto por favor, 

compañera secretaria solicito de la manera más comedida me ayude con la 

lectura del acta, para que los compañeros puedan escuchar y posterior la 

aprobación correspondiente. 

 

Una vez finalizada la lectura señor presidente pongo a consideración de cada 

uno de ustedes. la aprobación del acta Extraordinaria anterior N°. 20, realizada 

el viernes 09 de enero del 2026, se procede a la votación en orden jerárquico, 

quedando de la siguiente manera: Abg. Lidia Moposita Vicepresidenta, Tnglo. 

Byron Galora-vocal, Sr. Edgar Toapanta-vocal y Sra. Jennifer Moposita-vocal, 

aprueban por unanimidad, Aprobar el acta Extraordinaria anterior No 20, toma 

la palabra el Lic. Alex Moreta Presidente manifestando que una vez finalizada la 

intervención de cada uno de ustedes continuamos con el Orden del Día. 

 

6. LECTURA DE COMUNICACIONES  

 

El Lic. Alex Moreta en calidad de Presidente solicita se de lectura a todos los 

oficios ingresados en el departamento de secretaria de manera cronológica.  

 

a). Oficio Cir. N° JMC-003-2026 Santiago de Píllaro, 10 de Febrero del 2026, 

suscrito por parte del Abg. Gabriel Toscano Moya Juez Municipal de 

Contravenciones (s) del GADMSP. 

 

A través de secretaria se da lectura al oficio el mismo que tiene el siguiente 

tenor: 
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Lic. Alex Moreta, referente a este oficio compañeros, es un tema que no nos 

compete por lo que se envió simplemente una notificación de la 

documentación que ingresaron por parte del Gad Municipal del cantón Píllaro 

a los involucrados. De esta manera nos deslindamos de cualquier 

responsabilidad ya que son temas que compete a tenencia política.  

 

b). Oficio s/n San Andrés, 11 de Febrero del 2026, suscrito por parte de los 

moradores del Sector Los Faraones entrada San Jacinto: 

Edwin Chicaiza, Wilmer Sambonino, Samy Colta, Nazareno Toapanta, Jeny 

Chicaiza, Aracely Chicaiza, Lucila Quishpe, Paulina Toapanta, Rafael Toapanta. 

 

A través de secretaria se da lectura al oficio el mismo que tiene el siguiente 

tenor: 
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Lic. Alex Moreta, referente a este oficio por favor, compañera secretaria 

agendar el mismo y enviar la maquinaria como es la gallineta y volqueta acorde 

el orden de llegada de esta manera solventamos las necesidades de los 

moradores de la parroquia.  

 

c). Oficio s/n San Andrés, 13 de Febrero del 2026, suscrito por parte del Psc.Edu. 

José Luis Sánchez COORDINADOR CDI MIS TRAVIESITOS. 

 

 

A través de secretaria se da lectura al oficio el mismo que tiene el siguiente 

tenor: 

 

 
Lic. Alex Moreta, de acuerdo a este oficio el Psc. Edu. José Luis Sanchez solicita 

que se corte las ramas del árbol que esta en el Centro Infantil “Mis Traviesitos” 

por lo que se delego a la Sra. Elizabeth Guaita para que nos ayude con lo 

solicitado. No se para que día quedaron compañera secretaria.  

 

En base a lo que usted menciona Sr. Presidente la Sra. Elizabeth me supo 

manifestar que lo realizara en el lapso de 15 días.  
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d). Oficio N° 026-UEHD-2026 Andahualo San Isidro, 13 de Febrero del 2026, 

suscrito por parte del: 

Lic. Amparito Tenelema COORDINADORA I.E. 

Prof. Edid Figueroa COORDINADORA – CONSEJO ESTUDIANTIL. 

Niño. Steven Yancha PRESIDENTE CONSEJO ESTUDIANTIL. 

 

 

 

A través de secretaria se da lectura al oficio el mismo que tiene el siguiente 

tenor: 

 

 

 
 

 

Lic. Alex Moreta, referente a este oficio por favor compañeros se debe realizar 

una gestión para la adquisición de dichos contenedores.  

El Sr. Byron Galora Vocal del GADPR San Andrés, bueno compañeros de mi parte 

solicite a la compañera secretaria se realice un oficio mismo que ya se entrego 

a la Cooperativa Sanfra para que nos faciliten lo solicitado, debido que la 

intención es fomentar en los estudiantes el cuidado del medio ambiente.  

Lic. Alex Moreta, muchas gracias por su gestión compañero en este sentido por 

favor compañera secretaria enviar un oficio mencionando que de 15 a 30 días 

se les entregara lo solicitado.  

 

e). Oficio s/n San Andrés, 24 de Febrero del 2026, suscrito por parte de Sra. 

Blanca Toapanta CABILDO DE LA COMUNA ANDAHUALO PACHA SAN LUIS. 

 

 

A través de secretaria se da lectura al oficio el mismo que tiene el siguiente 

tenor: 
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